

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Пятницкая средняя общеобразовательная школа Волоконовского района Белгородской области»

Стихотворение

«Собакам Великой Отечественной»

Выполнил: Дорохов Лев
ученик 6 «А» класса
МБОУ «Пятницкая СОШ»

Пятницкое, 2019 г

«Все профессии важны, все профессии нужны»,- так говорится в известном детском стихотворении. Меня же уже сейчас привлекает профессия кинолога. Я много читаю о собаках, для меня стало открытием, что в годы Великой Отечественной войны в советской армии на службе состояло 68 тысяч собак. Из них было сформировано 168 отрядов, которые помогали красноармейцам в борьбе с противником. Но по-настоящему меня поразило тот факт, что во время Парада Победы во главе инженерно-сапёрных войск шёл подполковник Александр Мазовер – главный кинолог СССР, который на руках нёс раненого пса по кличке Джульбарс. Эта овчарка помогла обезвредить более 7,5 тыс. мин. Джульбарс стал единственной собакой, награждённой медалью «За боевые заслуги». Орден «Красной Звезды» получила и кинолог Дина Волкац, дрессировавшая пса. Джульбарсу и всем кинологам я посвящаю своё стихотворение.

Собакам Великой Отечественной.

Бездельник Джим Есениным воспет,
Поэт восславил псины шерсть густую,
Но я не восхищаюсь Джимом, нет,
Ведь прожита собачья жизнь впустую.

Давайте лучше вспомним с вами тех
Собак дворовых, беспородных,
Кто приближал войны успех,
В отличие от «джимов» благородных.

Подрывники, минёры, санитары –

Лишь малый список специальностей собачьих.

Солдатских жизней ими спасено немало,

О них читать нельзя, друзья, без плача.

Так почему же, люди, мы забыли

О славном подвиге животных кротких?

Быть может, души и сердца остыли

И память сделалась совсем короткой?

Так вспомним сорок пятый, как несли

Солдаты мира вражеские стяги,

И пса Джульбарса на руках несли

Как символ героизма и отваги!